
МІСЦЕВА КОМІСІЯ
з питань техногенно-екологічноїбезпеки і надзвичайних ситуацій

при Миколаївській райдержадміністрації

ПРОТОКОЛ М 27
позачергового засідання місцевої комісії з питань техногенно-екологічної

безпеки та надзвичайних ситуацій

03 липня 2020 року, м. Миколаїв
зала засідань районної ради

ГОЛОВУВАВ: голова місцевої комісії, голова Миколаївської районної
державної адміністрації Кашуба М.В.

ПРИСУТНІ: члени Комісії (за окремим списком)
ЗАПРОШЕНІ: (за окремим списком)

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

]. Щодо забезпечення пожежної безпеки в місцях збирання,
зберігання та переробки врожаю на території Миколаївського району.

Доповідач: С. Мцхотц * начальник Миколаївською районною
секторуГоловногоуправлінняДСНС України у Миколаївській області.

З підвищенням температури повітря значно збільшується загроза
виникнення пожеж у лісових масивах. сільгоспугіллях та на відкритих
територіях. Так з початку зернозбиральної компанії в Миколаївській області
виникла ] пожежа, на якій знищено більш ніж 23 Га пшениці на кореню.

З метою попередження виникнення пожеж в місцях збирання" зберігання
та переробки нового врожаю необхідно дотримуватись наступних, вимог
пожежної безпеки передбачених вимогами НАПБ В.01.057>2006/200 Правила
пожежної безпеки в агропромисловому комплексі України, а саме:

* корпуси комбайнів повинні бути оснащені заземлювальним металевим
ланцюгом, що торкається землі;

- перед дозріванням колосових (у період воскової стиглосі'і) хлібні поля в

місцях прилягання їх до лісових га торф'яних масивів, степової смуги,
автомобільних шляхів та залізниць мають бути обкошені (із прибиранням
скошеного) і оборані смугою не менше 4 м завширшки;



- у період воскової стиглості збіжжя перед косовицею хлібні масиви
необхідно розбити на ділянки площею не більше 50 га. Між ділянками слід
робити прокоси не менше 8 м завширшки. Посередині прокосів робиться
проорана смуга не менше 4 м завширшки;

- безпосередньо на хлібному масиві площею понад 25 га, з якого
збирається врожай, необхідно мати напоготові трактор з плугом на випадок
пожежі;

- зернотоки слід розміщувати від будівель та споруд не ближче 50 м, від
хлібних масивів ; не ближче 100 м;

= у польових умовах заправляння паливом збиральноі' техніки повинне
здійснюватися за межами поля (не ближче 30 м) паливозаправниками, коли
заглушені двигуни. Заборонено заправляння машин у нічний час у польових
умовах;

- площа основи однієї скирти (стогу) не повинна перевищувати 300 кв м.,
а штабеля пресованого сіна чи соломи , 500 кв. м;

* скирти (стоги) на відстані 5 м від основи повинні бути оборшіі
захисними смугами не менше 4 м. завширшки;

- протипожежні розриви між скиртами (стогами), штабелями мають бути
не менше 20 м;

- відстань від скирт (стогів), штабелів грубих кормів повинна бути не
менше 15 м до ліній електропередач, 20 м - до доріг, 50 м і до будівель та
споруд;

- площа відсіків будівель (павісів) для Зберігання грубих кормів між

протипожежними стінами не повинна перевищувати 1000 кв. м.7 а кількість
кормів - 200 тонн;

- на закритих складах грубих кормів загальний електричний вимикач
розміщується поза будівлями на негорючій стіні, а для будівель (навісів) ';

горючих матеріалів і на окремо розташованій опорі і були вмііиеним у інші))
або нішу, які по закінченні робіт пломбуються;

* місця постійного складання грубих кормів мають бути обладнані
блискавко захистом;

- у разі завантаження складів зерном насипом відстань від верху насипу
до горючих конструкцій покриття. а також світильників та електропроводів має
бути не менше 0,5 м.

Заслухавши та обговоривши інформацію з данного питання,

КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:

1. Інформацію з данного питання взяти до відома,

2. Рекомендувати сільськогосподарським виробникам забезпечити
дотримання правил пожежної безпеки місць збирання. переробки та зберігання
врожаю в період збиральної кампанії на території Миколаївського районуі



Строк: під час збиратьної кампанії

3. Контроль за виконанням рішень місцевої комісії з питань ТЕБ і НС

при райдержадміністрації шодо розглянутого питання покласти на управління

житлово-комунального господарства, містобудуВання. архітектури.

інфраструктури, енергетики, захисту довкілля, оборонної роботи, Цивільного

захисту, взаємодії з правоохоронними органами, надання адміністративних

послуг та дерЖавної реєстрації Миколаївської райдержадміністрапії.

2. Про хід виконання розпорядження голови Миколаївської
облдержадміністрації від 13 листопада 2017 року На 449 «Про охорону

життя людей на водних об”єктах Миколаївської області».
Доповідач: С. Махота ; начшьник Миколаївською районного сектору

Головного управлінняДСНС України у Миколаївській області.
Сільські голови району

З початку року на водоймах Миколаївської області загинули 21 людина. з

них 2 дітей зростання з аналогічним періодом 2019 року на ]10%. Протягом
2019 року на водоймах Миколаївської області загинуло 44 людини, ( 3 особи *

Миколаївський район), що є високим показником у порівнянні з іншими

регіонами України. З початку 2020 року на водоймах Миколаївської області

загинуло 12 людей.
Згідно з рішенням місцевих органів виконавчої влади, органів міспевого

самоврядування та об”єднаних територіальних іромад купання у водоймах

Миколаївського району заборонено.
Знання та виконання встановлених правил є запорукою безпеки життя. а

також отримання задоволення від відпочинку. Про те варто пам*ятати основні

загальнодоступні правила поведінки на воді:

' не заходити у воду в нетверезому стані:
' не запливати за територію пляжу, яка огороджена буйками;

' не підпливати до суден і моторних човнів, що рухаються;
' не стрибати у воду із плавзасобів, споруд та предметів, які для цього не

призначені;
' не засмічувати воду та береги водойми;

Заслухавши та обговоривши інформацію з данного питання,

КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:

], Інформацію з данного питання взяти до відома.

2. Рекомендувати сільським головам забезпечити виконання «Плану

заходів щодо запобігання загибелі людей на водних об'єктах Миколаївської

області в літній період». затвердженого розпорядженням голови



облдержадміністрації від 13 листопа1а 20 І 7 року М» 449-р.
Строк: відповідно до термінів

визначених планом.

3. Попередити керівників водних об”єктів (ставків) щодо заборони
використання об'єктів для риборозведення з оздоровчою чи спортивною метою
або для відпочинку громадян.

Строк: протягом 2020 року.

4. Забезпечити належну інформаційно-роз”яснювальну роботу серед
населення через засоби масової інформації щодо необхідності дотримання
правил безпеки під час перебування на водних об”єктах.

Строк: протягом 2020 року.

5. Інформацію про виконання рішення місцевої комісії з питань
техногенно--екол0гічної безпеки і надзвичайних ситуацій при
райдержадміністрації надавати до відділу оборонної роботи, цивільного
захисту, взаємодії з правоохоронними органами УЖКГМАІ ОР ЦЗ НАП .

Строк: до 20 серпня 2020 року.

6. Контроль за виконанням рішення комісії з питань техногенно
екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій при райдержадміністрації щодо
РОЗГЛЯНУТОГО ПИТЗННЯ ПОКЛЗСТИ на заступника Начальника * начальника ВіДДіЇІу

житлово-комунального господарства, містобудування. архітектури,
інфраструктури, енергетики, захисту довкілля УЖКГ МАІ ОР ЦЗ НАП

Григоращенко А.В.

3. Про вжиття профілактичних заходів щодо стабілізації та
поліпшення ситуації по пожежах у природних екосистемах у
пожежонебезпечний період.

Доповідач: С. Махота “ начальник Миколиївського районного сектору
Головного .ііпраелінняДСНС Украї/ту Миколаївській області.

З початку Поточного року на території Миколаївської області

зареєстровано 905 пожеж, що на 8% менше, ніж за аналогічний період
минулого року (986 пожежа). На відкритих територіях та у природних
екосистемах виникло 332 пожежі (388у 2019 році), що наі 4,4% менше, ніж у

минулому році Загальна площа пожеж становить понад 363 га.
На території Миколаївського району зареєстровано 35 пожеж з яких 12 на

відкритих територіях.
Оперативна обстановка свідчить про недостатній підхід до виконання

запропонованих протипожежних заходів з боку місцевих оріанів виконавчоі
влади, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ та організацій.



З метою вжиття профілактичних заходів щодо стабілізації та поліпшення
ситуації по пожежах у природних екосистемах у пожежонебезпечний період
рекомендувати сільським головам:

1, Проводити спільні рейдів разом з представниками Національної
поліції та ДСНС в межах адміністративне-територіальної одиниці,

2. Активізувати через засоби масової інформації (інтернет, телебачення,
радіо, газети) роботу щодо попередження виникнення пожеж у природних
екосистемах, посилити роз”яснювальну роботу серед населення щодо
недопущення випалювання сухої трави, залишків рослинності та побутових
відходів у лісових масивах і відкритій території

3. Забезпечити постійне транслювання текстів роз”яснень, застережень.
звернень через радіовузли об”єктів з масовим перебуванням людей щодо
дотримання правил безпечної поведінки у лісі та попередження виникнення
пожеж у природних екосистемах

Заслухавши та обговоривши інформацію '; данного питання,

КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:

]. Інформацію з данного питання взяти до відома.

2. Доручити управлінню житлово-комунального господарства,
містобудування, архітектури, інфраструктури, енергетики, захисту довкілля,
оборонної роботи, цивільного захисту, взаємодії з правоохоронними органами,
надання адміністративних послуг та державної реєстрації Миколаївської
райдержадміністрації (Григоращенко), рекомендувати сільським головам
(відповідно до повноважень):

2,1. Провести нараду 3 питання покращення стану протипожежного
водопостачання на підвідомчій території, ремонту пожежних гідрантів,
пристосування пожежних водоймищ для забору води пожежною технікою.

Строк: липень-серпень 2020 року,

22. Організувати роботу з відновлення старих покажчиків пожежних
водоймищ, пожежних гідрантів відповідно до Держстандарту.

Строк: до 20 липня 2020 року.

2.3. Проводити спільні рейди разом з представниками Національної
поліції та ДСНС в межах адміністративно-територіальної одиниці.

Строк: на час збираньної
кампан .

2.4. Активізувати через засоби масової інформації (інтернет,
телебачення, радіо, газети) роботу щодо попередження виникнення пожеж у
природних екосистемах. посилити роз'яснювальну роботу серед населення
щодо недопущення випалювання сухої трави, залишків рослинності та
побутових відходів у лісових масивах і відкритій території.



Строк: на час збиральної
кампанії.

2,5. Забезпечити постійне транслювання текстів роз”яснень,
застережень, звернень через радіовузли об“єктів з масовим перебуванням
людей щодо дотримання правил безпечної поведінки у лісі та попередження
виникнення пожеж у природних екосистемах

Строк на час збиральної
камнані

3. Контроль за виконанням рішення комісії з питань техногенно-
екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій при райдержалміністранії шодо
розглянутого питання покласти на заступника начальника - начальника відділу
житлово-комунального господарства., містобудування. архітектури.
інфраструктури, енергетики, захисту довкілля УЖКГ МАІ ОР ЦЗ НАП
Григоращенко А.В.

4. Про заходи щодо запобігання поширенню гострої респіраторної
хвороби СОУІВ-19, спричиненої коронавірусом 5АК5-СоУ-2 на території
Миколаївського району.

Доповідач: А. Григоращенко * заступник начальника * начальник
відділу житлово-комунального Юспидарства. ,ИістоґЇУЩ/Кання. архітектурі/.
інфраструктури, енергетики, захисту довкілля УЖ'КГ МАІ ОР [[З НАП

Станом 03 липня 2020 року на території України виявлено
46763 лабораторно підтверджених випадки СОУІВ-Ю. з них 1212 - летальних.

По Миколаївській області на 1000 год. 03 липня 2020 року виявлено 455
лабораторне підтверджених випадків СОУІВ-Ю, з них ]0 - летальних.

З ]2 березня постановою Кабінету Міністрів України від 1] березня
2020 року На 211 «Про запобігання поширенню на території України
коронавірусу СОУІВ-Ю» (зі змінами) на усій території України встановлено
карантин. Постановою Кабінету Міністрів України від 20 травня 2020 року
М9392 «Про встановлення карантин) з метою запобігання поширенню на
території України гострої респіраторної хвороби СОХ/ІВ-І9 спричиненої
коронавірусом ЗАКБ-СоУ-2, та етапів послаблення протиепідемічних заходів»
карантин продовжено до 22 червня 2020 року з послабленням карантиннихобмежень. Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 17 червня
2020 року М9500 «Про внесення змін до деяких актів Кабінету Міністрів
України» дію карантину продовжено до 31 липня 2020 року.

Інформаційно-роз”яснювальна робота з населенням щодо дотримання
санітарно-гігієнічних норм і правил запобігання зараженню інфекцією ведеться
шляхом опублікування статей в газеті «Маяк», офіційному вебнс '

райдержадміністрації, на сторінці Миколаївської райдержадміністрації в
соціальній мережі РасеЬоок та розповсюдження постерів.



застутшика Міністра охорони здоров'я - Головного державного санітарного лікаря
України ЛяшкаВ.К.

Строк: на час дії
карантинних обмежень.

3. Інформацію про виконання рішення місцевої комісії з питань
техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій при
райдержадміністрації надати до відділу оборонної робти, цивільного захисту,
взаємодії з правоохоронними органами УЖКГ МАІ ОР ЦЗ НАП на електронну
адресу: шп5.шґс1а©3шаіі.сош.

Строк: щомісяця, на час дії
карантинних обмежень.

4. Контроль за виконанням рішення місцевої комісії з питань ТЕБ і НС
при райдержадміністрації щодо розглянутого питання покласти на управління
житлово-комунального господарства, містобудування. архітектури,
інфраструктури, енергетики, захисту довкілля, оборонної роботи, цивільного
захисту, взаємодії 3 правоохоронними органами, надання адміністративних
послуг та державної реєстрації Миколаївської райлержадміністрапії.

Голова комісії, голова
районної державної адміністрації Максим КАІІІУБА

Відповідальний секретар Світлана ЛИПА


